
 

 

ВИТЯГ 
з протоколу №4 

засідання Вченої ради факультету економічних наук  
Національного університету «Києво-Могилянська академія» 

 
від 12 березня 2026 року 

 
ПРИСУТНІ: декан Глущенко С.В., завідувачі кафедр: Біла І.С., Пічик К.В., Прімєрова 

О.К.; професори: Бажал Ю.М., Лукʼяненко І.Г., Галицька Е.В., Ігнатьєва І.А., Ковшова І.О., 
Пріб К.А., Івахненков С.В., Храпкіна В.В., Чала Н.Д., доценти: Буй Т.Г., Григорʼєв Г.С., 
Мірошниченко В.В., Іванова Н.Ю., Славʼюк Н.Р., Шевченко О.О.; методисти кафедр: 
Колосова Н.В., Ісаєнко А.М., Донкоглова Н.А.; старший викладач Синиця М.А. 

 
 

1. СЛУХАЛИ: Про погодження та рекомендацію до затвердження Вченою радою 
НаУКМА міждисциплінарної освітньо-професійної програми «Міжнародний бізнес» 
(International business). 
 

ВИСТУПИЛИ: Голова вченої ради ФЕН, декан факультету Глущенко С.В. 
презентувала присутнім основні положення міждисциплінарної освітньо-професійної 
програми «Міжнародний бізнес» (International business) другого (магістерського) рівня вищої 
освіти. Галузі міждисциплінарної поєднаної програми: С – Соціальні науки, журналістика, 
інформація та міжнародні відносини, D – Бізнес, адміністрування та право. Спеціальності 
міждисциплінарної поєднаної програми: С1 – Економіка та міжнародні відносини (С1.02 – 
Міжнародні економічні відносини), D3 – Менеджмент. Код програми: CD88.

Завідувачка кафедри економічної теорії доцент Біла І.С. зазначила, що унікальність 
програми полягає у створенні цілісної навчальної системи, де традиційний аналіз 
міжнародних економічних відносин органічно інтегрується з передовими управлінськими 
практиками та сучасними бізнес-інструментами, що дозволяє здобувачам освіти виходити за 
межі вузької спеціалізації та формувати системне бачення бізнесу як складної багаторівневої 
глобальної системи.
 

УХВАЛИЛИ: Погодити та рекомендувати до затвердження Вченою радою НаУКМА 
міждисциплінарну освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес» (International 
business) другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

„За” — 23 
„Проти” — 0  
„Утрималися” — 0 

 
 
 
Голова Вченої ради факультету        
к.е.н., доцент          С. В. Глущенко  

 
 

Вчений секретар               Т. Г. Буй             
к.е.н., доцент                                     

 


